

农布央宗在我州“全国三八红旗集体”授牌仪式上要求

充分发挥作用 让更多优秀女性群体不断涌现

本报讯(记者 央金拉姆)5月29日下午,省妇联副主席农布央宗为我州荣获“全国三八红旗集体”的州旅游集团公司授牌时要求,女职工要率先垂范,发挥模范带头作用,充分发挥半边天作用,让更多优秀女性群体在迪庆高原不断涌现。

高荣誉,旨在用榜样力量激励引领广大妇女为全面建成小康社会、实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗,同时也是自尊、自信、自立、自强时代女性精神的具体体现。她说,近年来,迪庆州旅游集团公司高度重视女职工队伍建设,围绕企业生产经营工作,集团妇委会以党的路线、方针、政策为指导,形成了“党建带妇建”“妇建服务党建”的工作格局,同时,还积极维护女职工合法权益,以提高全体女职工素质为目标,鼓励广大女职工岗位建功,充分调动了广大女职工的积极性、创造性,为构建企业和谐发展,特别是促进地方经济社会发展、民

族团结做出了积极的贡献。农布央宗要求,在今后的工作中,州旅游集团公司女职工要率先垂范,发挥模范带头作用,充分发挥半边天作用,让更多优秀女性群体在迪庆高原不断涌现。充分展示好新时代的巾帼风采,在履职过程中弘扬女性“四自”精神,建新功、立新业。更加重视家庭建设,传承良好家风,积极参与和谐建设、文明建设,在迪庆建设成为民族团结进步示范区、生态文明建设排头兵、面向南亚东南亚辐射中心的三大目标任务中做出应有的贡献。

据了解,州旅游集团公司目前职工总人数996人,其中,女职工461人,占职工总数的47%。该集团于2010年10月组建妇女委员会,下属公司先后成立有9个基层妇女委员会。妇委会是一个服务妇女群众、服务妇女事业的平台,公司妇委会在我州各级妇联的关心下,充分组织妇女、服务妇女、凝聚妇女,围绕公司中心工作,引领妇女同志积极投身公司各项工作,为企业发展、地方和谐做出了妇女同志应有的贡献。当天,州妇联还向获得云南省巾帼文明岗的普达措国家公园游客服务部解说服务组进行授牌。

本报讯(记者 央金拉姆)在我州建州60周年大庆即将到来之际,为全方位多角度宣传我州妇女在全州经济社会发展和和谐稳定中发挥作用。5月26日至30日,由《中国妇女报》副总编金勇率队的全国妇联所属媒体赴我州“走基层”采访团先后到维西县、德钦县、香格里拉市就妇女组织参与精准扶贫、助力民族团结、勤劳致富、最美家庭等典型事迹进行采访。州人大常委会副主任、州妇联主席余桂芬陪同采访。

采访报道组由《中国妇女报》《中国妇女》杂志社、《婚姻与家庭》《中国妇运》《中国妇女外文期刊》、省妇联宣传部、《云南女声》的资深编辑和记者组成,采访团围绕国家实施精准扶贫战略,基层妇女组织积极发挥作用,参与扶贫攻坚、民族团结、勤劳致富、勤俭持家等活动中涌现出来的新经验、新做法、新典型、新成效进行深入采访。

采访团在我州收联相关领导的陪同下,首先来到香格里拉市金江镇迪沃夫农林开发有限公司对董事长何永群女士进行采访。在听取何女士回乡养蚕致富的励志故事后,大家一致认为当地党委、政府,特别是各级妇联组织切实为妇女创业给予了政策、资金等帮助。随后,采访团一行来到维西县塔城村达村采访致富带头人何春芬,详细了解和何春芬养猪致富的艰辛历程,同时当地农村贫困妇女产业发展情况和脱贫攻坚中妇女发挥作用情况进行了解,采访团同农村妇女面对面交谈,倾听妇女心声,分享农村妇女的脱贫致富喜悦。采访团在德钦县主要采访了曾荣获云南省“最美家庭”“五好文明家庭”的永宗一家,记者们对永宗勤俭持家、夫妻和睦、与邻为善、乐于助人等方面引起了极大关注。在香格里拉市还采访了“贷免扶补”创业点尼西乡生态土鸡养殖有限责任公司。

期间,采访团一行还到维西县保和镇十字街社区“妇女之家”参观,在叶枝镇同乐村了解傣族妇女在非物质文化遗产中发挥作用情况。省、州妇联还看望慰问了贫困妇女。

通过采访和听取州及三县市妇联的情况汇报后,采访团认为我州妇女在参与脱贫攻坚、和谐稳定等方面成绩突出,迪庆涌现出许许多多的勤劳致富带头人、女企业家,也展现出一批批国家、省级、州级最美家庭典型。作为重要的帮扶举措,我州农村妇女的技术、技能培训及“贷免扶补”农村妇女创业扶持等政策的实施取得了突出的成效和良好的社会效益。迪庆各级妇联联系妇女、服务妇女、维护妇女儿童合法权益,全面促进城乡妇女儿童事业健康发展也成为采访团采访的亮点。

全国妇联所属媒体到我州采访

金勇率队 余桂芬陪同

州工商联宣讲“迪庆精神”

陈俊明主讲

本报讯(记者 施学群)5月26日,州工商联举办“迪庆精神”宣讲会。州人大常委会副主任、州工商联主席陈俊明出席会议并宣讲“迪庆精神”。

陈俊明指出,“迪庆精神”宣讲行动是推进精神文明建设的重要举措,是做好各项工作的现实需要。近年来,我州境内涌现出不少先进模范,他们身上集中体现了“忠诚担当、团结奋进、务实创新、和谐感恩”“缺氧不缺干劲、艰苦不怕吃苦”等崇高精神,是当前推进我州民族团结进步、社会和谐稳定、经济快速发展的生动教材,为全社会传递着正能量。他要求,各非公企业党支部要把“迪庆精神”宣讲行动作为培育和践行社会主义核心价值观、学习典型的过程,为实现跨越发展和长治久安,全面建成小康社会凝聚强大力量。

陈俊明以我州近现代史发展演变为主线,结合香格里拉拉洛户迪庆的过程,香格里拉的品牌效应、普达措国家公园申报成功的经验,守护和提升香格里拉品牌要进一步加强生态保护、传承弘扬优秀民族文化等内容,深入浅出地阐述了自己对“迪庆精神”的认识和理解。他认为“迪庆精神”的核心内涵就是要有奉献、创新、包容、和谐、多元的高原情怀。他希望全州的各非公企业、商会要提高思想认识,以“迪庆精神”指导工作实践,为推动迪庆经济快速发展作出新贡献。

会上,州委统战部有关领导讲授专题党课,党课围绕党史基础知识、党的十八届六中全会精神、党员的义务和要求、企业党员怎样发挥先锋模范作用等内容进行讲解。

报告会还邀请云南润泽律师事务所的董淑律师作法律知识专题讲座。董淑结合案例向参会人员讲述了公司法、公司担保、公司运营风险、公司法律风险防范与控制、合同法律风险防范与控制、挪用资金罪、职务侵占罪、合同诈骗罪、公司企业人员受贿罪、单位行贿罪等相关法律知识。

州工商联、非公经济党总支及下属的13个党支部负责人、部分企业家代表,共80多人参加报告会。

首届“巴拉格宗杯”国际越野摩托车障碍邀请赛开赛

本报讯(记者 松学宝)5月30日,2017香格里拉首届“巴拉格宗杯”国际越野摩托车障碍邀请赛在香格里拉开赛。2017香格里拉首届“巴拉格宗杯”国际越野摩托车障碍赛依托香格里拉五月赛马节举办,赛事场地海拔高达3400-3500米,是首次在藏区举办的高海拔摩托车障碍赛事,此次赛事聚集来自国内、香港、台湾和国外的车手,报名人数400人。据了解,活动的举办旨在更好地推广民间体育赛事,以越野摩托车超观赏性结合香格里拉独特的高原地理环境,最大限度地整合民间文化资源与高规格的越野摩托车赛事,继而把端午赛马盛会推向更高层次。此次活动为期3天,5月30日进行车手排位赛比赛,31日进行正式分组比赛,6月1日进行摩托车组最终决赛。6月1日下午还将进行UTV组别表演赛。



射弩比赛虎跳峡男女组双夺冠



本报讯(记者 央金拉姆)“嗖、嗖、嗖……”一支支竹箭离弦而出,直奔靶心,引来现场观众阵阵掌声。香格里拉五月民族传统赛马节期间,参加民族传统体育个人项目射弩比赛的队员们也身着盛装来到赛场,个个精神抖擞,自信满满,经过激烈角逐,来自虎跳峡镇的丁永明以164环的成绩获得男子组第一名,来自虎跳峡镇的丁富香以150环的成绩摘得女子组桂冠。赛场上,选手们拉弦、上箭、瞄准、发射一气呵成。随着比赛的不断进行,围观的观众越来越多,掌声此起彼伏,把比赛的气氛推向了高潮。选手们在赛场上比得激烈,赛场下十分友好。休息间隙,射弩选手们三五成群在一起交流心得、分享技巧。来自香格里拉市城区的选手唐永海说:“非常感谢党委政府给我们提供的这个平台,让我们能够与全州的射弩高手同台竞技,对我来说,比赛成绩不是关键,更重要的是能和各个地方的射弩选手进行交流与学习,继续传承并发扬好本民族的文化。”据介绍,此次射弩比赛分为男子组、女子组两个组别,其中男子组62人,女子组10人。参赛选手采用立姿和跪姿进行混合预赛,预赛各射6支箭,决赛各射3支箭,预赛成绩和决赛成绩相加,按混合环数总和多少录取名次。

马上用品展览受好评



每套马具背后都有一段故事。”在现场,刘老师指着一套金属雕刻并有镀金痕迹的马具介绍道:“这套马具一看就很高档,金属雕刻的花纹很精细,估计它的主人可能是达官贵人,或者是大活佛、土司这样的人物。此次参展的马具大多为马鞍,马鞍的材质有黄金、白银、铜、兽皮、鱼皮等做成的,还会镶嵌上宝石,在马鞍、马嚼子、马鞍带、马蹬带、马鞅带上面镶嵌各种精美的图案。还有一种是驮鞍,驮鞍主要是用来驮东西的,材质以木头为主,结构简单。马具包含很多知识,制作马具得掌握木匠、皮匠、裁缝、银匠、铁匠等技能。”近年来,各级政府重视民族文化传承,随着旅游发展,民间对马具也越来越重视,渐渐兴起了一股马具收藏热,历史悠久保存完好的马具价值达几十万元。

本报讯(记者 施学群)为了更好地保护传承藏族马具文化,今年香格里拉五月传统赛马节期间,继续举办马具(马上用品)展览,全市各乡镇48家、109件展品参展。在展出期间,组委会将评出综合奖、单项奖、收藏奖、组织奖共计58个奖项。组委会评委刘邦正老师说:“马上用品俗称马上六件套,主要包括马鞍、马垫、马蹬、铃铛、马鞭、马鞅,可以确保骑手快速奔跑安全。在古代,生产条件落后,马是藏族家庭非常重要的运输工具,从马具的好坏也能看出主人的财富和地位。俗话说,人看衣袋、马看鞍装,只要有条件,都要为马置备一副好行头,并作为传家宝流传下来。这次参展的一些马具有几百年的历史,可以说

云南茶马古道货运有限责任公司参展人员孙诺都吉说:“我们公司在小中甸和平村设有民俗博物馆,主要向游客展示藏族传统文化。公司共收藏了9套马具,此次有5套马具参加展出,公司已经连续6年参加端午马具展。”马具展览项目吸引了很多民众的目光,大多数参观者都是第一次认真观看和了解这些凝结着历史光芒的艺术精品,马上用品展览活动体现非物质文化遗产的地域特色,弘扬传承了传统文化,让更多的人了解非物质文化遗产,唤起民众对祖先留下的宝贵文化遗产的保护意识,增强了全民文化认同与自豪。

中国银行云南省分行2017年社会招聘公告
根据业务发展需要,中国银行股份有限公司云南省分行部分职位现面向社会公开招聘。现就有关招聘事宜公告如下:
一、招聘职位信息
二、基本资格条件
(一)遵纪守法,诚实守信,具有良好的个人品质和职业操守,无违法违纪行为和不良从业记录,愿意履行中国银行业员工义务和岗位职责;
(二)全日制大学本科及以上学历(申报迪庆州分行职位的,可酌情放宽到大学专科学历),留学人员应取得教育部留学服务中心的学历学位认证;
(三)年龄35周岁及以下;
(四)具有与岗位要求相适应的教育背景、工作经验和专业能力;
(五)较强的学习能力、沟通协调能力和较好的团队合作精神;
(六)身体健康,并具备与职位、工作要求相适应的身体条件;
(七)符合中国银行亲属回避的有关规定;
(八)岗位要求具备的其他任职资格。
具体岗位职责及条件要求详见附件。
三、应聘方式
请登录 http://campus.chinahr.com/2017/boc-social/jobs.asp 进行报名。应聘者信息将被严格保密,所有资料恕不退还。应聘者对个人填报信息的真实性、完整性负责,如与事实不符,我行有权取消录用资格。经审核符合条件者,我行将通过电子邮件、短信、电话等方式与应聘者联系。我行将通过简历筛选、笔试、面试、体检及背景调查等程序,择优确定录用人员。应聘者一经录用,将与我行签订劳动合同。
报名截止时间:北京时间2017年6月10日24:00。
期待您的参与!
中国银行股份有限公司云南省分行
2017年5月27日